Tor

B
%o

o
<3

10

<
o|J

i

80 [ 90 | 84 | 92
346 + 4 = 86.5 ()

A+ Ao g4

T
=

(80 4+ 90 + 84 +92) + 4

kel

86.5 4

=




<m

oju

Y7k

A7 8%

yr

=0
T
L0
N
gl il
KO
A N

(25+18+30 +27)+ 4=100 + 4=25(%)




Fuldl "ol A= = 18acllA B 4571HE AAFsklal, ol 3
ANAE = saollM 1271nHE AAetdssye. == HellA s
o & AASU7

> = L

D= e e L

B

laol H3t B i 75t

Fuld]  : 45+ 18 = 2.5(7Ha})

Agold A : 12+ 5 = 2471

uteba] Fojdl Hol sAE o & A A5y




k!

Ay stmel A HEAE o2 stof, S o o] B okg
FAE AT v A st A S-S 1200 FAU T

1
7k s o] A S7h B 2ok shH 2 Shdol A Be HFAe

(RA AFA 2 FA)= (B)x (3 %)
— 2x1200 = 2400(kg)

— 2400-+-6 = 400(kg)




g o

>
> ®ED 350km

A 7Fo] 70km £ Trals 2=} QS o] 7137t
17t 2w 2 km § M5 U7

km

IIE'-

7Yoo A

E1 T

L=

70 x 5 = 350(km)




ot

gkl 4.2kg Q) W 8 ARk 9 Ababel] 3.8kg 2 AFEF 94427} 9]
Utk wfel Abzke] RS gheb BE 9 kg7
[

kg

>
> HE . 67.8kg

42x8+3.8x9=233.6+34.2 =67.8(kg)




olWl st 38hA ] Wb oAy 4
57} o] 3099 WAE et
B a7t

HF 19| 2% | 3%k | 475F | 5RF
A 4=() |36 | 32 133|351 39

v
i
|

LECES
(36 4+32+33+354+39)+30=175+30=5---25
= 5tj7} B, 2590] dearich

SpYES AN e Yok shng sz o Wagh,

webd 6ti7h B ashe,




FHY Hof| 25 F5o] 470, B FE50] 870, = F50] 271, &

F&o) 37) Bol Uk of FHUAA & A AYE W, B
A90] ol ok} 28 ot A ool e A5HE 42

UERE A8 thE FOI4 L2

1 3 ) 7
17 17 17 <17

REAQO 4 448424+3=17
25 F&ol4 & f&o] U Ao &
t443=7

hey L




=)

<

To
Tor
n
jant

23
23

24
28

22

21

Bo
=0

o

ans!

i
(:d
NeJ
A
ul mu
&0
A A

o
\|/\|//R|U\
ﬁoﬁol
wmwm__
<+ <F ™
([ o_o
SIS
S
o o <k
NN
.. o
R
__0_|__0_|_ﬂ

e

I o
a2 of
13|
=




10.

g1l 8109 ol WUHE 5413 41o]A 9L, 56a o] Ho]
AU 357127} 22t AoiA Sl&Uth, LHRe} LR Ao o] 712
QA AolA 9w, ek LR Abold] 7o) o F& A

o U7t

flo o rr

57t AR ohs & WolE k] ¥ F2 A syt
HILFE & 81 + 54 = 1.5(a),

AR 56 + 35 = 1.6(a),

wepA Hju-F-o] 7HA 0] B S5t




i)

e |2
Ll =
Kr
= [
o (w2
= i Kr]
o) |P|E
mﬂ on %

oW <

of [N

il

50 x 7 = 350 (%)

350 — (56 + 46 + 53 + 49 + 51 + 50)
350 — 305 = 45 (%)




12. o] Zof o]
1200 A

U] Aol

flo nz mjy

>
>

e

8450 ¢

B

o

1€ : 95009, o4l : 9500 — 1200 = 8300(
80009, 412 : 8000

s =TTt
(- BETD)

F )
~ 9500 + 8300 + 8000 + 8000
4

=
=
S|

&

o

b

)=

33800

= 8450(¢)

4

)




13. ot mHolo] 55]0] A 45t 4
CEREEEE A

o
i
=
o,
EN
)
)
)

e
P
=
.
w
=
o

o

—
o
S~—
[0 o)
[\
oo
oo
©
[\
©
S

ct - S|
H =

>
> ™= 933

(37)=89 x5 = 445(%), 381¢] ¥4 [ |z ohw
82 4 88 + |+ 92+ 90 = 445,
— 445 - 352 = 93(%)




14.

AsE Al Aol =& 2ot 1 A =71 4500 ¥l 4
Shatof JAsH 7 gyt A8)= 4100 Y, W5E 3300 €2 7HA| A
= Aol dutE 72| 2L QlojoF Y 7E?

AA B as A= ¢

4500 x 3 = 13500 ()

73317} 7k okstE =

13500 — (4100 + 3300) = 6100 ()




Fdole AL Rt 7|7} 24cm © A1, njAol= ALHEL) 7|7}
4.5cm B FYth Al AFFE] 7]19] Bto] 142.4cm P ), A4, T,
njA o] 71& At &2 247 SRl L.

o
(@]
B

o
(@]
=

140.1 cm

0
1L

142.5cm

vV V. V. v v V
0
L

0
L

144.6 cm

B \
Al AFEe] 712] A 1 1424 x 3 = 427.2(cm),

57t 7Py Aong 4aol 718 [ et shd

F&)=[ |+24, =] ]+45

gt [ ]+ |+24+]  J+45=4272

3x[  ]=4203,[  ]=140.1(cm)

44 1 140.1(cm)
& 1 140.1 + 2.4 = 142.5(cm)
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